

Akčný plán 2018 - 2019
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Nitry na roky 2015-2023

Opatrenie, aktivita	Termín (rok)	Zodpovedný	Financovanie
Priorita 1: Príroda a kultúra			
<p>Projekt SP 1-1 Kreatívne centrum Nitra Projekt SP 1-1 Kreatívne centrum Nitra Projekt SP1-1a Vybudovanie kreatívneho centra na Martinskom vrchu Priestor na stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu a netechnologických inovácií s dôrazom na: vizuálne umenie, hudbu a scénické umenie, dizajn, reklamu a marketing.</p> <p>Prostredníctvom kreatívneho centra na Martinskom vrchu (bývalé kasárne) s prepojením na centrum mesta (kino Palace) sa vytvorí priestor pre rozvoj kreatívneho talentu. Projekt bude integrovať opatrenia k riešeniu fyzickej infraštruktúry kreatívneho centra s mäkkými opatreniami. Integrovaný prístup sa uplatní aj väzbou na vybudovanie novej materskej školy pre talentované deti v priestoroch na Martinskom vrchu.</p> <p>V rámci prípravy kvalifikovanej pracovnej sily v relevantných stredných školách sa predpokladá integrácia a kooperácia s kreatívnymi inkubátormi pre fyzické i právnické osoby nepodnikateľov - na podporu mladých talentov v oblasti kultúrneho a kreatívneho priemyslu, pre ktoré sú určené investície v rámci podpory odborného vzdelávania.</p> <p>Zároveň bude projekt podporovať vznik a existenciu kreatívnych akceleratorov vo vzťahu k existujúcim kreatívnym podnikateľom.</p> <p>Inštitúcia – vytvárajúca organizačnú a podnikateľskú kultúru umožňujúca služby:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. služby otvoreného ateliéru – odborné poradensko – konzultačné a dokumentačno – informačné stredisko 	2018-2019	Odbor kultúry Odbor investičnej výstavby a rozvoja NSK MK SR	IROP - PO3, ŠC 3.1 13 300 000 € spolufinancovanie 5% z vlastných zdrojov mesta 665 000 €

<ol style="list-style-type: none"> 2. Služby kreatívneho inkubátora – manažment inkubačných aktivít s cieľom vstupu na trh. Umelecký inkubátor – integratívne prostredie pre ľudí z oblasti kultúry, umenia a biznisu. 3. Služby kreatívneho akcelarátor pre fyzické i právnické osoby podnikateľov 4. Networkingové služby / sieťovanie/ - prepájanie s vonkajším prostredím, naprieč sektormi, medzinárodná spolupráca 5. Služby zvýhodneného dlhodobého prenájmu pracovného priestoru a technológií 6. Vybudovanie špecifickej rozvojovej infraštruktúry 7. Experimentálna umelecká a kreatívna zóna 8. Konzultačné priestory 9. Co – working kancelárie 10. Umelecké produkčné štúdiá 11. Dielne 12. Ateliéry 13. Seminárne a konferenčné priestory 14. Laser-cut scénické vybavenie 15. Digitallab – multimedialne vybavenie 16. Soundlab – zvukové vybavenie 17. Vybavenie pre prácu s textilom.... 18. Komerčné prenájmy – s cieľom udržateľnosti <p>Podpora dopytu po kreatívnej tvorbe</p> <p>Špecifický druh propagačných aktivít</p>			
<ol style="list-style-type: none"> 19. Výstavno- prezentačná činnosť nekomerčného charakteru 20. Vzdelávacie aktivity, osvetová činnosť 21. Služby zákazníkom 22. Zvyšovanie povedomia o KKP – konferencie, workshopy, kampane, prehliadky 23. Propagácia výsledkov činnosti so zameraním na slov. aj medzinárodný kontext 24. Vybudovanie výstavných, prezentačných a distribučných priestorov 			